

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРИЛОЖЕНИЯ
к «ИЗВЕСТИЯМ»
«НЕДЕЛЯ»

г. Москва

Газета №

130 Ноя 1975

В АЛМА-АТЕ

ЖАРКЫН ШАКЕРИМОВ НАХОДИТ КЛАД

Фольклористы, знатоки народных песен, вся музыкальная общественность Казахстана взволнована. Еще бы! Музыкальный редактор алма-атинской студии грамзаписи Жаркын Шакеримов нашел клад: валик с записями песен Амре Кашаубаева! Это одно из самых славных имен в истории казахской национальной культуры. Знаменитый певец степей помогал создавать первый в республике профессиональный музыкальный театр, участвовал в постановке первой казахской оперы «Кызы-

жибек». Понятен восторг Шакеримова, когда в анналах Центрального государственного архива в Москве он нашел уникальные, полустершиеся от времени записи «казахского соловья».

— Это был несомненно Кашаубаев! Его голос невозможно не узнать, — рассказывает Жаркын Шакеримов. — А нашли мы запись, помогая киргизским коллегам составлять антологию их музыки. Кашаубаева записали полвека назад, когда он возвращался из Парижа, где стал призером на всемирном конкурсе исполнителей народных песен.

Только что фирма «Мелодия» выпустила пластинку с песнями Амре Кашаубаева, которые считались утраченными. И все говорят о молодом музыканте Шакеримове: это он помог возвратить их к жизни.

Вл. АРСЕНЬЕВ.